
女性議員利用状況調査アンケート【あざれあナビ掲載データ】 別紙３

調査対象：静岡県内女性市長・議員　89名　（国：2名、県：3名、市長：2名、市町：82名）

アンケート回収：57名　（国：2名、県：0名、市長：2名、市町：53名）

全体 89

1 回答 57 64%

2 未回答 31 35%

3 その他 1 1%

●あざれあ図書室の利用状況について

1. 静岡県男女共同参画センターあざれあをご存知ですか。

全体 57

1 知っている 55 96%

2 知らない 2 4%

2. あざれあ２階にあるあざれあ図書室をご存知ですか。

全体 57

1 知っている 44 77%

2 知らない 13 23%

3. あざれあ図書室を利用したことがありますか。

全体 57

1 利用したことがある 17 30%

2 ない 40 70%

4. あざれあ図書室の利用者カードをお持ちですか。

全体 57

1 持っている 3 5%

2 持っていない 53 93%

3 無回答 1 2%
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あざれあ図書室 女性市長・女性議員利用状況調査アンケート 結果報告

このたび、あざれあ図書室では静岡県内の女性市長および女性議員の皆様を

対象に、図書室のご利用状況と男女共同参画に関するニーズを調査するために、

アンケートを実施いたしました。

おかげさまで57名の方からご回答をいただくことができました。

いただいたご意見やご要望は、今後のあざれあ図書室のサービス提供の参考と

させていただきます。

お忙しいなかご協力いただいた皆様、ありがとうございました。
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●あざれあ図書室のサービス内容について

5. あざれあ図書室では、研修や勉強会で活用できるDVDや、全国の男女共同参画に関する

　　行政資料なども所蔵しています。ご存知ですか。

全体 57

1 知っている 36 63%

2 知らない 21 37%

6. 市町男女共同参画担当課を通じて、あざれあ図書室の資料を借りることができるサービス

　　（パック貸出）をご存知ですか。

全体 57

1 知っている 10 18%

2 知らない 46 81%

3 無回答 1 2%

7. 市町立図書館を通じて、あざれあ図書室の資料を借りることができるサービス（相互貸借）を

　　ご存知ですか。

全体 57

1 知っている 15 26%

2 知らない 42 74%

●男女共同参画に関するニーズについて

8. 以下の男女共同参画のテーマのうち、特に関心があるもの３つをお選びください。

1 男女共同参画・ジェンダー 8 15%

2 女性と労働 19 35%

3 女性と政治 22 40%

4 女性の活躍推進 16 29%

5 女性と貧困 27 49%

6 子育て支援 25 45%

7 女性に対する暴力 7 13%

8 子ども虐待 12 22%

9 防災 9 16%

10 高齢者問題 10 18%

11 多様な性 3 5%
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